Kyrie Q/

Timbales Th. DUBOIS
< = 8 12 i
_?0 E @
e 10 13 13 1
2 = HH— a2, = o
$
DY%MQ

Woows - (yeazie Move oo b

r
"/;\I I\‘X}\ * ‘i 3 YA jUﬂJi 2

\\ : Lo otV 1+ \Jo STOV\ MWL
Y\ Q}\\Dk¥ C\/\Q\N\ ne W



(o

Dt

v ~
= Rt
Q N1
m Qll
= i
)
= i
T
L)
~d
mxﬂ.m\
fw —
5l
i
™~
1
|
-,w,l..v
[=]
Al
| YR
o o»
oy .F.c 0
— g
C
P—— m .
OE
|
Bk 4
TR
| VI
\'\ﬁ
Aty
Qi
¥e)
T VI
— \”H
g ol
b
= Q!
2 End d
= Ny
Q
S| M-
= 3
< 5
“.J

.F(U\ \&’m”{q l"ciﬁf, h,

/

/ / Sph

104

/

raYd

£8

Meno vivo J =92

5] 9 [6 10

47@

)Y

o

-

L
z

.
el d

1.

5

%

A tempo rit.
Y iy

%

re¥
&

ol 11\

.

7 1 8 o [ 414 [10] o

A

3 .,71’
)

0CO ri A tempo
b 2 13 P

Fj

117&?1*6,“!,0 primo

HL*

¥ [
el K3

3

? L

J=9¢6

165

4 & =
p%}y

s £ &

Py
i
1

=7 & =
P'A{\,-

&5
P 4

£

allargando

A tempo

allargando

173

10




(0- - C’ Timbales

Allegro Maestoso J = 88 ' Credo Th. DUBOIS

7 [ 16 2] 15 3 14
9] i} —1- | {11

el
Lo
i

T

-

e

—J‘j 2 10N

t\f.f\]
JA B
i 13 20

poco rit m
19 I = k l i
.y L L I— 51 g T F-—5 o r 3 i e
—7 1 11 W, s B B S PR 3 o i -] 7=
> & R MR b3 e — — 5
st P POCO T - -~~~ - 7P
S Y

{ !
Andante pit Lento J=56 A - E D
7i5 Changez Sol en Lab et Do en Mib i

14 8 9] 3

e — —| & e e===t——
m* '
15 s [0 5 [0 5
) —— ! y S ] R I 3 _.{‘\-; ¥ i = — =11 =
rp T
158
2

5 = = = = e
F 4 A i ¢ ¢

=r==x ===
Atemp0J=88

164 Changer en Do-Sol

12 13] g (14

1 e W
-3 e TR | 1 g | | | N\ \
1 ITY 5 D b =T
73 H H e T S P e S e

91@ J= | > hi:- \
;. 8 9 96 \M T s
=3 =5 e B e

P



Timbales
oy Credo
218 - b ¢
| A | A | b |
> D i y 3 O N— y LYy N— y 3 T E-
L ¢ 7 3 7 ﬁ r Z b P 7
g
!
2 > ,
i | 2 I I i
40 | I ot I
half LY ] I Y 2 T . P J ] [ F ] e [
:%:::@_ 7 # ;
Cresc----==-- en-------- do------- 0CO---=-=--~- L 0co
218 ¥ e

S £
A

235 J=96 - 100
- | 13 : 15 20
ES s S PP e
bid '
Z88
4 )
é\: L N i N =q il N g | M N
7  — 3 —% fere] ——% T——%
Sam e " R — DR —
h/a
\
il
J=108a112 poco allargando 1. Moto meno vivo /=108
29 e
! 1 A 22 4] 4
3 poco allargando A tempo 2 / /
.EL J[ N % \ Y i N N |l N N }{l \ Y I[ _Lm £
e T i g g




S anctus Th. DUBOIS
Timbales
Largo J=69
S 8 m 8 8
SR = ; H HE
26 4 E 6 allargando ~

Benedictus
Poco piu Lento J=63
378 12 6] "
=F = - e =35,
67 poco allargando - - - - - ler M[go J=69 allargando
"‘_}: I 8 T 1T | T T 1L T
P AR | 11 [ o | I ] |

-



Agnus Dei

Andante .!=72

Timbales Th. DUBOIS
Uh-Eb
13
4/}: CH { = - :J: ¢ IfL ¥ =
mf g
. g 4 !
o ~rse
17 . e - ‘x
4 12 13 4 g Rit. s
=5 3 e 1 : = S
prp
s4[5]poco piit Lento =66 POBI It = == 25 smema sor bk 6 Biis B8 S50 msms am s
6 3
S EE. = = z
66 Sempre perpendosi o
T : ; - 5
] < -

! rm



